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Sometimes: 8.06%

Always: 61.54%

Most of the times: 30.04%

No: 0.37%

Do you instruct Students about the style/content of assignments?
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Sometimes: 2.19%

Always: 50.73%

Most of the times: 47.08%

Are the assignments/ tutorials/ projects returned on time?
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

http://www.amcharts.com/
http://www.amcharts.com/


Sometimes: 0.74%

Always: 72.43%

Most of the times: 26.84%

Teachers' availability outside classroom / contact periods for guidance and mentoring
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

Sometimes: 1.10%Most of the times: 6.59%

Records of students' performance and other evaluation criteria are maintained.
JS chart by amCharts (http://www.amcharts.com)

http://www.amcharts.com/
http://www.amcharts.com/


Always: 92.31%
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